

恩爱夫妇 每天一个吻,携手79年



99岁的弗兰克和98岁的妻子安妮塔近照

作为英国“在世结婚时间最长的夫妇”,英国99岁的弗兰克·米尔福德和98岁的妻子安妮塔结婚已近79年。在情人节来临之际,他们向年轻人透露了“幸福婚姻”的秘诀:每晚入睡前互相亲吻一下,每天都保持一点浪漫心情。

英国婚龄最长夫妇

弗兰克·米尔福德和妻子安妮塔都是英国德文郡普利茅斯市人,他们在1928年5月26日结婚,到今年5月份,这对老夫妇将庆祝结婚79周年纪念日。

在2007年情人节来临之际,米尔福德夫妇向英国年轻人透露了他们的“幸福婚姻”秘诀:每天都要来一点点浪漫,每晚入睡前都要互相亲吻一下。安妮塔说:“这是我们的黄金规则。”

米尔福德夫妇俩相信,夫妇间的浪漫在每天生活

中都很重要,而不是非要等到情人节才想到浪漫一下。

每天常会拌拌嘴

“要赢得你恋人的心,你需要一点老式的骑士精神。”弗兰克说,“在过去近80年中,我们几乎在一起做每件事情。但我们并不特别在情人节举行庆祝什么的,因为你每天都应该通过某种方式,向对方表达自己的爱意。”

安妮塔则说:“现在的夫妇们往往结婚不久就分手,因为他们很少为对方考虑,他们之间没有足够的尊敬,爱是平等交换。我并不相信那些说自己从来不吵架的夫妇,我们可能每天都要拌几句嘴。”

弗兰克和安妮塔1926年在一次舞会上一见钟情,两年后在康沃尔郡结了婚。身为造船厂工人的弗兰克当时每周工资只有2.35英镑。

英女王发来贺电

去年5月26日,米尔福德夫妇庆祝了他们78周年结婚纪念,并于当天收到了英国女王伊丽莎白二世发来的贺电。此前,在他们金婚和钻石婚纪念日时,女王也曾分别写信祝贺。

目前,老两口都生活在普利茅斯市的沃维克公园养老院中,生活极悠闲。养老院护理员称,老两口目前仍然处于“热恋”之中。他们的两个儿子——77岁的玛丽和72岁的弗兰克以及5个孙子、7个曾孙,都会经常来看望他们。

弗兰克夫妇现在希望打破英国历史上最长婚姻的纪录,这一纪录的保持者是英国赫里福郡的珀西·艾罗史密斯和弗罗伦丝夫妇,在丈夫珀西去年离开人世前,他们婚后在一起共同生活了80年。沈志真 天朗

■聚焦情人节

今年情人节 不送鲜花送拥抱

德国汉堡人际关系顾问汤姆·迪布罗克建议在情人节不送鲜花,因为送玫瑰“司空见惯,缺乏想像力”。

把自己当作最好礼物

正是20世纪50年代的玫瑰种植业发展,使得情人节在德国流行起来,但迪布罗克认为,在今天,鲜花已经远远不能跟上情人节的步伐。

他向同事建议,情人节两人共度才最重要,要把“自己当作最好的礼物”。迪布罗克提议可以通过一些特别方式点亮情人节,比如接恋人下班,吃一顿简短但有格调的午餐,两人同去参观展览,或者晚上去一个从未去过的餐厅吃饭,总之就是要给对方“惊喜”。

情侣要多点身体接触

迪布罗克还提出,如何让两人完全享受二人世界,也是很重要的环节,毕竟情人节是两个人的节日。

对于那些有孩子的夫妇,迪布罗克建议他们雇佣保姆在情人节当晚代为照看小孩,因为这些夫妇平时无法把全部心思放在对方身上。

肢体语言也很重要。“身体接触能促进人体荷尔蒙分泌。”德国韦德尔市健康心理学家尤利娅·沙恩霍斯特说,“抚摸你的伴侣不仅会给你带来很好的感觉,还能对身体起到许多正面作用。”

她建议人们在14日这天多点身体“接触”,感觉一定很好,因为双手传递了爱的信息。新华社特稿

他信购豪宅定居悉尼

自称余生不再踏足政商两界

去年9月在政变中被推翻的泰国前总理他信,日前抵达澳大利亚悉尼时称,他将在悉尼购置房产并定居于此,余生将不再经商或参政。



1月23日,他信在日本东京

悉尼郊区度晚年

他信在悉尼表示:“我正在悉尼东郊寻找房子,那里能看到港口的美景。我觉得悉尼很安全,我喜欢澳大利亚,气候适宜,能全年打高尔夫球。”

对于去年的政变,他表示已经不再放在心上,而且还对此感到“高兴”;“以前,我为了国家卖命地工作;现在,到了为过去做出补偿的时候了,我要幸福地生活。从某种角度来说,我对军政府逼我提前退休表示感激,因为这样我就可以花更多时间享受天伦之乐。”

告别政商搞扶贫

他信还指出,自己的政治

生涯已经结束,一辈子不再从政,甚至连商界也不再涉足,“我们已经卖掉了家族企业,现在手里只有一些房地产,我希望我的孩子们能白手起家。”

对于今后的生活,他信考虑从事与扶贫有关的学术性活动,或者投资股票市场,从事发展乡村的慈善事业。

目前,泰国正在调查他信5年半执政期间的腐败和滥用职权行为。康娟

手模特连续戴手套15年

从来不做家务,一天湿润皮肤十多次

美国纽约36岁女子爱琳·西罗特是一名日收入高达5000英镑的手模特,她在广告中展出的不是脸蛋,而是一双毫无瑕疵的玉手。为了保护这双“招财手”,爱琳从来不做家务,连续戴了15年的手套,每天要更换5次手套,从不让双手见到阳光。



爱琳·西罗特做的手机广告

玉手日赚5000英镑

爱琳那双完美无暇的手,经常会出现各种化妆品或洗涤剂广告中,她的玉手甚至还在一些广告中,为其他名模的手充当“替身”。

爱琳本来是一名舞女,但如今她的手经常出现在报纸杂志或街头广告牌上。她为一家手机公司拍摄广告,每小时能赚1250英镑。

连续戴15年手套

尽管爱琳常为洗涤剂作广告,但为了保护一双美手,她自己却从未下过厨房或洗过东西,“我有许多无法从事的事情,我不能洗衣、擦地或倒垃圾……因为那些事都可能伤害我的手。”

因此,爱琳的丈夫、舞蹈指导师彼得被迫成了“家庭妇男”,负责每顿烹饪。

在过去15年中,爱琳的手从未在阳光下暴露过。爱琳

说:“即使涂上最好的防晒霜,手臂肌肤仍然会出现颜色差别,所以不管寒暑,我总是戴着一副手套。”

家有手套500双

爱琳每天要更换5次手套,目前,她家中的手套多达500多双。爱琳平时在家时,一般会戴棉手套或一次性手套;晚上外出时,她会戴一些上世纪三四十年代风格的古董手套。爱琳说:“我做每件事都戴着手套,我为女儿更换尿布时,会戴上医用手套;为她洗头发时,会戴上橡胶手套。”

爱琳对自己的一双玉手可谓保护备至,除了一天15到20次通过喷剂保持皮肤湿润外,她还会用维生素E对手部皮肤进行按摩。她希望自己还能再当15年的“手模”。沈志真

狠心妈妈 家庭设黑牢囚三女7年



3名受虐待的女孩和她们的母亲(右)(囚禁前)

奥地利一起骇人听闻的虐待案上周曝光,三姐妹被她们的亲生母亲关在污秽不堪的小黑屋里,与世隔绝长达7年之久。

父母离婚三女儿受囚

奥地利媒体日前披露说,2005年10月,警方把受虐待的三姐妹解救出来时,她们已在几乎漆黑一片的屋子里度过了7年。

父母离婚时,这三个女孩的年龄分别为7岁、11岁和13岁,她们53岁的母亲虽然曾因婚变崩溃,但却获得了3个女儿的监护权。然而在当时,这名母亲强迫

三姐妹退学,并将她们关在了黑屋子里,不许她们走出房门一步。

治疗一年多效果不大

三姐妹自解救以来,一直在接受治疗。她们的医生瓦尔特劳德·库贝尔卡日前说,7年的虐待对她们心理和生理,都造成了“灾难性”影响,“大女儿伊丽莎白病情最糟糕,康复的希望渺茫,她患有严重营养不良和厌食症。两个妹妹卡塔琳娜和维多利亚也需要几年时间,才能治愈心灵创伤。”

即使经过了一年多的

治疗,现年21岁的伊丽莎白仍然烦躁不安,她会用一只脚站立很长时间,看着地板发呆,还经常痛哭流涕。

医生说,小女儿维多利亚可能不久就可以出院,回到当法官的爸爸身边。

母亲精通法律阻挠审判

那名母亲目前被关在一个专门囚禁精神失常的人的机构,等候法庭传讯。她受到严重伤害和虐待的指控,面临至多5年的监禁。

然而,由于她身为律师,精通法律,因此她屡次使法庭推迟审判。

这起令人发指的虐待案,直到上周末才被媒体曝光,奥地利公众在震惊之余,也对政府没能尽早解救三姐妹感到不满。尽管孩子的父亲和邻居们屡次举报,法庭也9次传唤那名母亲,但政府都以证据不足为由,拒绝深入调查。

直到一位邻居威胁一名当地政府官员说,如果政府再置之不理,他就要向法院起诉,警方这才破门救人。刘浩(新华社供本报特稿)

■黑牢特写

7年不见天日 成天和老鼠为伍

由于7年不见阳光,三姐妹被从黑屋子里放出来后,皮肤白得吓人,对自然光难以忍受。

她们住的屋子虽然位于上奥地利州林茨市郊的一个富人区,但房间内没有自来水和卫生设施,屋里的垃圾和粪便堆了一米高,地板也被鼠尿腐蚀。房间长年窗帘紧闭,只有一只灯泡,充满了令人窒息的恶臭,让她们整天和老鼠为伍。

奥地利当地警方说,在黑屋子里,三姐妹渐渐淡忘了人类的语言,用一种自己发明的古怪语言交流,这种像唱歌一样的语言除了她们的妈妈以外,别人难以理解。

医生库贝尔卡说:“在获救后的最初几个星期,她们一直躲在医院厨房的操作台底下,因为那里是最暗的地方。长年不见阳光,使她们无法忍受光亮。”

西班牙海岛地道困死6人

附近火山气体进入地道,导致地道缺氧

数十名旅游者在西班牙加那利群岛一处火山地道中迷路,救援人员经过十余小时搜寻,11日终于从数千米长的曲折地道中救出大部分旅游者,但有6人却因缺氧等原因,被困死在地道中。



救援人员搬运遇难者尸体

被困地道

这一事故发生在加那利群岛的特内里费岛上,这30名旅游者于当地时间10日下午2时左右进入地道。逃生者说,进入地道大约1小时后,他们开始感到呼吸困难,并相继晕倒。不过,在随后苏醒后,他们便兵分两路开始寻找逃生之路。其中一队15人找到出口,向有关部门报告了旅游者被困地道的情况。

接到报告后,有关部门于当天16时45分左右开始组织营救工作。

困死地道

特内里费岛政府官员卡洛斯·冈萨雷斯说,旅游者错误地走进了一条修建于大约

200年前的地下水道。这条水道大约3000米长,1.9米高、1.8米宽,当年用于从附近泰德山上引水,但于1964年关闭。泰德山是特内里费岛上一座火山,山峰被积雪覆盖。

救援行动一直持续到11日上午,最后一名幸存者在被困大约16小时后获救。救援人员从地道中找到6具尸体,包括5名男性和1名女性。当地官员认为,附近泰德火山的火山气体进入了地道,导致地道缺氧,最终让这些人因缺氧死亡。王丰丰(新华社供本报特稿)